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N Hu3ko49acToTHBIN
Bbicokas CTOMKOCTb K
3M1EKTPOTEPMOLIMKIMPOBAHMIO Tupucrop
Hu3Kne cTatnyeckne n guHaMmnyeckme rnoTepu Tuno T283-2000-52
Pa3pa60TaH ONA NpoMbIlWNIEHHOIO NpUMEHEHUA
CpenHuin NpsiMoi TOK Itav 2000 A
MoBTOpsIOLLEECS UMMYNBCHOE HAMpPSHKEHNE B 3aKPbITOM U
DRM
CocToAHUN 4600 + 5200 B
MoBTOpStOWeecs MMNynbcHoe obpaTHOe HanpskeHne Urrm
BpeMs BbIK/IIOYEHWS tq 800 mKc
Uprm, Urrm, B 4600 4800 5000 5200
Knacc no HanpsxeHuto 46 48 50 52
T;, °C -60 + 125
NPEJIEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAUYUEHUS ITIAPAMETPOB
O603Ha4eHne N HanMeHoBaHWe napameTpa Miﬁ 3Ha4yeHne Ycnosus n3mepeHus
MapameTpbl B NpoBOASLLEM COCTOSSHUMN
2000 T.=93 °C; ABYXCTOPOHHEE oxnaxaeHue;
I CpenHmii TOK B OTKDBITOM SHUN A 2322 T.=85 °C; ABYXCTOpOHHeEe oxnaxaeHue;
TAY ped Ok B OTKPBITOM COCTO 2818 T.=70 °C; AByXCTOPOHHEE OXNaXAeHWE;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 Ny
[encTByoLMit TOK B OTKPbITOM T.=93 °C; ABYXCTOPOHHEE oxnaxaeHue;
Itrms A 3140 )
COCTOAHUN 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHbI
42.0 T=Tijmax | UMNY/bC; Up=Ur=0 B;
48.0 T;=25 °C | mMnynbc ynpasnenus:
Ic=2 A; tsp=50 MKc;
o dig/dt=1 A/Mkc
Ttsm YaapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM KA 180 311, rpag. cHyG; 60 ML
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
45.0 Ti=Tjmax | IMNY/IbC; Up=Ur=0 B;
52.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt>1 A/mkc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 Ny
(t,=10 MC); eanHNYHbIA
8820 T=Tijmax | UMNY/bC; Up=Ur=0 B;
11520 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
o dig/dt=1 A/MKc
2 2.41n3 G
It 3alWnTHbIN hakTop A°c10 180 57 rpag. cHHyC; 60 M1
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
8400 Ti=Tjmax | MMNyNbC; Up=Ur=0 B;
11220 T;=25°C | MIMnynbC ynpasneHus:
Ic=2 A; tp=50 MKC;
dig/dt>1 A/mkc




Bnokupyrowme napamerpbl

MoBTOpSIOLWEECs UMMYNbCHOE T T <Tos
obpaTHOe HanpspkeHue ) jmn = ) mer )

Uprm, Urrm NOBTOPSIOLLEECS! UMY /IbCHOE B 4600+5200 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 ly;
HanpshkeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUK YNpaBNieHNe pasoMKHYTO
HenosTopsitoweecs MMnynbcHoe T T <Tio
obpaTHoe HanpshkeHne un ) jmin = ) me ) .

Upsm, Ursm HENOBTOPSIOLLIEECS UMY ILCHOE B 4700+5300 | 180 an. r.pap,. cnHyc; 50 Tu; eanHUYHbIN
HanpshXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUK MYTIbC; YNPABNEHNE PASOMKHYTO

Un U MocTosiHHOe obpaTHOE U MOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | T5=T; maxs

br =R NpAMOe HarnpshkeHne 0.75UrrM | ynpaBneHve pasoMKHYTO

MapaMeTpbl ynpasseHus

Tom MakcmMarsbHbIN NPSIMON TOK A 10
ynpaBneHus T=T.

MakcumanbHoe obpaTHoe 7 ymex

Urem B 5
HanpsbkeHve ynpasneHus

P MakcuMarnbHas paccenBaemast BT 5 T;=T; max N9 NOCTOSAHHOrO TOKA

¢ MOLLUHOCTb MO YNpaBeHnto ynpasneHus

MapaMeTpbl NnepeknoyeHns
KpuTnyeckast CKoOpoCTb HapacTaHus Ti=T; max; Up=0.67Uprm; Itm=2 I1av;

(dir/dt) it TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 800 NMnynbc ynpaBnenus: Ig=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKc

Tennosbie napameTpbl

Tstg TeMnepaTypa XpaHeHuUs °C -60+125

T; TeMnepaTtypa p-n nepexoaa °C -60+125

MexaHuuyeckue napamMeTpbl

F MoHTaxHoe ycunue kH 60.0 = 70.0

2 50 B He 3axaTOM COCTOSIHUK
a YckopeHue m/c
100 B 3akaToOM COCTOSIHWM
XAPAKTEPUCTUKHU
O603HaveHne N HanMeHOBaHNE XapaKTEPUCTUKM ME3£|\l4 3HayeHune Ycnosus n3aMepeHus

XapaKTepucTUKM B NPOBOASILLIEM COCTOSIHUM

U MMnynbcHoe HanpskeHne B B 250 T(=25 °C; Iny=6300 A
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC

Ur(ro) NoporoBoe HanpshkeHue, Makc B 1.00 TeT. .

j— 'j maxr
" [nHammyeckoe conpoTUBIEHNE B MOM 0.290 0.5 7 Iay < Iy < 1.5 7 Iray
OTKPbITOM COCTOSIHUW, MaKC
T;=25 °C; Up=12 B;
I ToK BK/IOYEHUS, MaKC MA 1500 NMnynec ynpasneHns: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKC
Tj:25 OC;

In TOK'yAGpX@HUS, MaKc MA 300 Up=12 B; ynpaBneHne pa3oMKHYTO

Brokupyrowne XxapakTepucTmkm
MoBTOPSAOLMINCA UMMYSIbCHBIN
06paTHbIA TOK U MNOBTOPSIFOLLMIACS T=T; maxs

Torms Tagm UMMY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM MA 200 Ub=Uprm; Ur=Urgm
COCTOSIHUK, MaKC
KpuTnyeckas CkopoCTb HapacTaHus T=T

(dvp/dt)eit | HanpsbkeHMs1 B 3aKPbITOM COCTOSIHUK, | B/MKC 1000 ) max .

MUK Up=0.67"Uprm; YNpaBneHne pasoMKHYTO
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XapaKkTepucTuku ynpassieHus

OTnMpatoLLEee MOCTOSHHOE >-00 5= Tymn
Uer Han ;))K I-LILIEI npaBeHns!, MaK B 3.00 T=25°C
anpsbkeHne yrnpasieHus, Makc 2.00 Ti= T max Up=12 B; Ip=3 A;
500 e MoCTOSIHHBIN TOK
o o 3= 1ymin ynpasneHus
! 200 Tj: Tj max
Uso HeoTnmpatowiee nocrosiHHoe B 0.35 T=T)mac
HanpshkeHWe yrnpaBneHns, MyH
H " S UD=0.67'UDRM;
Iep €OTNPAIOLLNN NOCTOAHHBIM Tok MA 15.00 MOCTOSIHHBIN TOK YnNpaBneHust
yrnpaBneHns, MyH
AvHaMnueckmne xapakTepmucTuKku
Tj:25 OC; VD:0-4.UDRM; ITM:2000 A,
tyd BpeMs 3apepXXKun BKOUYEHUS MKC 4.00 NMnynec ynpasneHns: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MKC
dvp/dt=50 B/MKC; T;=T; max; Irm=2000 A;
tq BpeMs BbIKOUEHUs, MaKC MKC 800 dir/dt=-10 A/mkc; Vr=100V;
VD:0.67 VDRM
Qn 32?(? 06paTHOro BOCCTaHOBIIEHNUS, KK 8000
BpeMsi 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMS T=T; max Inu=2000 A;
tir P P ! MKC 84 dir/dt=-5 A/us;
MaKC
Vk=100V
Tok 06paTHOro BOCCTaHOBIIEHNS,
Iim A 190
MaKc
TensoBble XapaKTepUCTUKN
Rge 0.0065 [ByxCcTOpOHHee
oxnaxgeHue
Rijen Tennosoe CONpoTUBAEHME P-N °C/BT 0.0143 MocTosiHHbIM | OxnaxaeHue co
nepexoa-Kopryc, Makc TOK CTOpOHbI aHoda
Renje 0.0117 Oxnaperive co
CTOpOHbI KaToda
Rence TennoBoe ConpoTUBAEHME KOPMYC- °C/BT 0.0015 NOCTOSHHbII TOK
oxnaguTenb, Makc
MexaHnueckne XxapakTepucTukm
w Macca, TMn r 1900
D [nvHa nyTn ToKa yTeuku no MM 36.50
s NMoOBEPXHOCTH (monm)|  (1.437)
D JnnHa Nyt ToKa yTeuku rno Bo3a MM 16.5
a T T VXY | (moitm)|  (0.650)
MAPKUPOBKA
T 283 2000 52 YX/2
1 3 4 5

1. HM3ko4acCToTHbIN TMPUCTOP

2. KOHCTpYKTUBHOE UCNOSTHEHNE

3. CpeaHuiA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUK, A
4. Knacc no HanpsbkeHuio

5. Knumatunyeckoe ncrnonHeHune no NOCT 15150: YXN12, T
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FTABAPUTHBLIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.H1

mar 9121 (4.764) A
880 (315) DiA 7 (6276)

% (10004
1%
N

26 (01

#35 (0138 DiA
both sides
280 (315) DiA

I{gns

Bce pa3mepbl B MUAIMMeTpax (AtoiMax)

.: =1 % b 1%




